
Низькорамний причіп TAD Trailer 30-3

Бренд: TAD

Тип прицепа: Шасі

Вантажопідйомність: 30 т.

Опис : Низькорамний причіп TAD Trailer 30-3 є високоякісним транспортним засобом, 

призначеним для перевезення важких та великогабаритних вантажів. Загальна довжина 

причіпа становить 13600 мм. Вантажопідйомність 30000 кг. Спарені шини R17.5 або 

R19.5 забезпечують додаткову стійкість і зчеплення з дорогою. Причіп використовує 

вісі BPW, SAF, виготовлений з високоякісної машинобудівної сталі S690 і S350.



Креслення низькорамного причепа TAD Trailer 30-3



Особливості низькорамного причепа TAD Trailer 30-3

•Телескопічний подовжувач дозволяє збільшити довжину заниженої платформи 

для перевезення різних типів вантажів;

•Розширення ширини до 3200 мм робить причіп універсальним для перевезення 

широких предметів;

•Використання високоякісної машинобудівної сталі забезпечує високу міцність і 

довговічність конструкції;

•Пневматична підвіска з підсиленою напівресорою забезпечує комфортний хід і 

знижує навантаження на транспортний засіб;

•Система ABS від WABCO підвищує безпеку під час гальмування;

•Спарені шини забезпечують додаткову стійкість і зчеплення з дорогою;

•Високоміцна машинобудівна сталь для робочого майданчика робить причіп 

надійним і довговічним;

•Пневматично від’єднувальний задній візок забезпечує зручність під час 

завантаження і розвантаження вантажів.



Опис низькорамного причепа TAD Trailer 30-3

Низькорамний причіп TAD Trailer 30-3 є високоякісним транспортним засобом, 

призначеним для перевезення важких та великогабаритних вантажів. Він 

відзначається міцною конструкцією, продуманим дизайном і сучасними 

технічними рішеннями, що забезпечують надійність та безпеку під час 

експлуатації. Загальна довжина причіпа становить 13600 мм, яка може 

збільшуватися до 18600 мм завдяки телескопічному подовжувачу. Довжина 

заниженої платформи варіюється від 9400 мм до 14400 мм також завдяки 

телескопічному подовжувачу.

Ширина платформи становить 2550 мм, але може бути розширена до 3200 мм, а 

висота платформи починається від 760 мм. Причіп має власну масу 9200 кг і 

вантажопідйомність 30000 кг. Оснащений пневматичною підвіскою з підсиленою 

напівресорою, причіп використовує вісі BPW, SAF, які можуть бути 

стаціонарними, підрульними або примусово керованими (поворотними). 

Гальмівна система барабанного або дискового типу від виробника WABCO 

оснащена ABS. Спарені шини R17.5 або R19.5 забезпечують додаткову стійкість і 

зчеплення з дорогою. Використання високоякісної машинобудівної сталі S690 і 

S350, як вітчизняного, так і імпортного виробництва, гарантує високі параметри 

пружності і міцності конструкції. Контроль якості зварних швів здійснюється 

магнітно-порошковим методом спеціалістом з відповідним сертифікатом.

Базова модель причіпа комплектується віссями на 10 тонн, однією інерційною 

підкермовою віссю, шинами марки GT або аналогічними економ класу, 

високоміцною машинобудівною сталлю і настилом платформи з дерева. Серед 

додаткових опцій можливе встановлення механічних апарелей на пружинах або 

гідравлічних апарелей з автономним приводом або від тягача, розширення 

платформи до 3200 мм, телескопічне подовження до 8000 мм, додаткові алюмінієві 

борти на гузнеку, додатковий ящик, підйомну вісь, інерційні або примусово 

керовані осі, настил платформи з металу і зцепний шкворень 3.5 дюйма. Причіп 

TAD Trailer 30-3 забезпечує зручність під час завантаження і розвантаження 

вантажів, завдяки пневматично від’єднувальному задньому візку.



Додаткові фото низькорамного причепа TAD Trailer 30-3











Технічі характеристики низькорамного причепа TAD Trailer 30-3

Параметр Показник

Габарити

Загальна довжина 13600 мм (18600 мм з 

телескопічним подовжувачем), довжина заниженої 

платформи від 9400 мм до 14400 мм (з телескопічним 

подовжувачем), ширина 2550 мм / 3200 мм (з 

розширенням), висота від 760 мм

Вага Власна маса 9200 кг, вантажопідйомність 30000 кг

Вісі і підвіска

Пневматичні, напівресора підсилена, вісі BPW, SAF, 

стаціонарні, підрульні, примусово керовані 

(поворотні), гальмівна система барабанного або 

дискового типу з ABS від виробника WABCO, шини 

спарені R17.5, R 19.5

Метал

Високоякісна машинобудівна сталь S690, S350 

вітчизняного або імпортного виробництва, з високими 

параметрами пружності і міцності, контроль якості 

зварних швів здійснюється магнітно-порошковим 

методом спеціалістом з відповідним сертифікатом

Базова модель 

комплектується

Вісі 10 т стандартні, одна інерційна підкермова вісь, 

шини марки GT або аналогічні економ класу, 

високоміцна машинобудівна сталь, настил платформи 

дерево

Додаткові опції

Апарелі механічні на пружинах (зйомні), апарелі 

гідравлічні з автономним приводом або від тягача 

(зйомні), розширення платформи до 3200 мм, 

телескопічне подовження до 8000 мм, додаткові 

алюмінієві борти на гузнеку, додатковий ящик, 

підйомна вісь, інерційні або примусово керовані осі, 

настил платформи метал, зцепний шкворень 3.5 

дюйма




